Тема: Передача информации между компьютерами. Проводная и беспроводная связь.
Модем. Единицы измерения скорости передачи данных. Подключение модема.

Комментарии преподавателя:
1. Изучить теоретический материал занятия в пунктах 6.1 и 6.2.
2.  В пункте 6.2 рассмотреть примеры решения задач.
3. Выполнить домашнее задание:
· на оценку «3 (удовлетворительно)»
Ответить письменно в тетради на любые три вопроса
 пункта 6.1
· на оценку «4 (хорошо)»
Ответить дополнительно к предыдущему пункту на задания, находящиеся в  файле Домашнее задание.rtf (открывается в текстовом редакторе MS WORD). Возможно выполнение заданий в исходном файле на компьютере или письменно в тетради (тогда нужен скан).
· на оценку «5 (отлично)»
Ответить на задания, находящиеся в файле Домашнее задание.rtf (открывается в текстовом редакторе MS WORD), а также решить любые две задачи из №4-7 для самостоятельной работы из пункта 6.2.

Примечание: ответы на вопросы домашнего задания, выполненные в тетради необходимо сфотографировать или отсканировать, дать имя файлу (фамилия студента, номер группы, дата занятия).

4.  Выполненные задания выслать по адресу электронной почты преподавателя:

natali.2020g@yandex.ru (Наталья Александровна)
matem.infor2020@gmail.com (Татьяна Борисовна)


Срок выполнения работы – до 29.04.2020.



Теоретическая часть занятия (см. ниже)
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 Примеры решения задач по теме.
Задача 1
Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128 000 бит/с. Через данное соединение передают файл размером 625 Кбайт. Определите время передачи файла в секундах.
Решение:
Скорость передачи данных = 128 000 бит/с : 8 = 16 000 байт/c : 1024 = 15,625 Кбайт/c
Время передачи файла = 625 Кбайт : 15,625 Кбайт/c = 40 с
Ответ: 40

Задача 2 
Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 1 024 000 бит/с. Передача файла через данное соединение заняла 5 секунд. Определите размер файла в килобайтах.
Решение:
Размер файла = 1 024 000 бит/c * 5 с = 5 120 000 бит : 8 : 1024 Кбайт = 625 Кбайт
Ответ: 625

Задача 3
Информационное сообщение объемом 2,5 Мбайт передается со скоростью 80 Кбайт/мин. За сколько минут будет передано данное сообщение?
Решение:
2,5 Мбайт = 2,5 * 1024 = 2 560 Кбайт
2 560 Кбайт / 80 Кбайт/мин = 32 мин
Ответ: 32

Задачи для самостоятельной работы.

Задача 4
Скорость передачи данных через спутниковый канал равна 256 000 бит/с. Через данное соединение передают файл размером 625 Кбайт. Определите время передачи файла в секундах.
Задача 5
Скорость передачи данных через WAP-соединение равна 512 000 бит/с. Через данное соединение передают файл размером 875 Кбайт. Определите время передачи файла в секундах.
Задача 6
Скорость передачи данных через аналоговый модем равна 131 072 бит/с. Через данное соединение передают файл размером 2 Мбайта. Определите время передачи файла в секундах.
Задача 7
Скорость передачи данных через выделенный канал равна 16 384 байт/с. Через данное соединение передают файл размером 1 Мбайт. Определите время передачи файла в секундах.
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